

ШКОЛЬНОЕ Время

Выпуск 3

*Если событие не записано,
значит его НЕ БЫЛО!*

МАОУ СОШ №58



ФЕВРАЛЬ

2023 г.

НОВОСТИ

Педагогический дебют

“Равнение на отвагу отцов”

Урок мужества

Фестиваль «Гви, труба, про
солдатскую славу»

ВСОШ

Ученик 10 «А» класса Тишин Михаил отстоял честь школы на олимпиаде по биологии, став призером регионального этапа. Поздравляем его с достижением и желаем дальнейших интеллектуальных побед!



В рамках города проводился конкурс сочинений «Без срока давности», в котором приняло участие 2960 учеников из разных школ. Победу присвоили всего 12 учащимся, двое из них ученики нашей школы! Поздравляем Щербину Валентину 7 «В» и Сугак Диану 8 «Б» с творческим достижением! И, несомненно, Нехорошеву Оксану Александровну, учителя-наставника, подготовившего детей на столь высокий уровень.

С днём рождения!

12 февраля юбилей отметила директор нашей школы Бугакова Марина Викторовна. Дети продемонстрировали тщательно отрепетированные номера: исполнили песни, прочитали стихи, поведали историю долгого и кропотливого пути от учителя математики в 70-й школе до директора нашей МАОУ СОШ 58. Как учителя «царицы наук» учащиеся короновали Марину Викторовну и подарили неисчислимое количество цветов. Ещё раз от всей души поздравляем!

Информационные каналы школы



@SCHOOL58_KRD



Дорогие читатели!

Редакция нашей газеты поздравляет всех мужчин с прошедшим праздником! День защитника Отечества - особенный праздник. Это символ мужества, достоинства, отваги и чести.

В этом месяце прошли значимые торжественные мероприятия в память о событиях Великой Отечественной войны, которые освещены в статьях нашей газеты. Они в очередной раз доказали и напомнили, как важны бессмертные подвиги наших защитников, какой неизмеримой ценой им досталась победа. Наши герои живы, пока мы о них помним, а значит в стенах нашей школы они будут жить всегда!

Не померкнет в памяти людской подвиг победителя-солдата, кто прошел дорогой фронтовой и солдатский долг исполнил свято. Память о войне живет не только в бронзовых и каменных монументах. А прежде всего в человеческих сердцах. И очень трудно научиться любить живых, если не умеешь хранить память павших.

П.И. Батов, дважды Герой Советского Союза

Культура гражданского общества, задача построения которого сформулирована в основополагающих государственных документах, предполагает наличие гражданственности и патриотизма у его граждан. Поэтому их воспитание у подрастающего поколения является непременным условием успешного существования и процветания общества и первой задачей системы воспитания в школе. Верно сказал В.Пикуль: «Не надо воевать, не надо выигрывать сражений. Достаточно отнять у государства молодежь, и оно погибнет».

Именно патриотическому воспитанию молодежи посвящена краевая эстафета «100 памятных дней», приуроченных ко дню Победы. Все классы школы подготовили рисунки и газеты «Поклонимся великим тем годам».

27 февраля классы участвовали во Всероссийской акции «Блокадный хлеб», 2 февраля прошли Уроки Мужества «Горит на земле Волгограда, вечный огонь солдатский» посвященные 80-летию Сталинградской битвы.

10 февраля прошел Урок Мужества «Город мой, из руин и страданий, ты к победе прокладывал путь», с участием учащихся 10а, 9а и 9б классов. На Уроке присутствовали гости и самое главное участник специальной военной операции Сумынин Юрий Владимирович, выпускник школы. 12 февраля учащиеся 8б класса участвовали в митинге в сквере Казачьей славы, посвященном 80-летию освобождения города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. Многие ребята приняли активное участие в акции «Свеча памяти в каждом окне»

15 февраля в школу была приглашена передвижная выставка историко-археологического музея имени Е. Фелицына «Путь Кубани к великой Победе». Приобщение к истории города и края побуждает в наших учениках добрые чувства, потребность в самопознании и саморазвитии.

Ежегодно в Краснодаре проводится городской конкурс «Песня в солдатской шинели». Ему предшествует окружной конкурс. Все школы Карасунского округа должны участвовать в конкурсе. Защищать честь школы надо обязательно. В этом году честь школы в округе достойно защитил 4в класс с литературно-музыкальной композицией «Гордиться славой предков» под руководством Семикиной Екатерины Владимировны. Огромная работа была проведена Екатериной Владимировной, собраны казачьи костюмы, ежедневные репетиции, отработка слов и песен. Конечно, для того, чтобы достойно выступить, необходимо привлечь специалистов вокала, хореографии тогда только можно получить результат.

Ребята в окружном конкурсе получили первое место, и по итогам конкурса, 28 февраля защищали честь школы и округа на городском конкурсе «Песня в солдатской шинели».

Учащиеся 5а,5в,7в, 9а классов посетили экскурсию по городу «Цветы у обелисков», учащиеся 6б и 7в классов класса посетили библиотеку имени Добролюбова и участвовали в мероприятии « Мужеству забвенья не бывает». Учащиеся 5в, 8а,8б, 9в классов в январе-феврале посетили Пашковский дом культуры, где просмотрели патриотические спектакли.

Пашковское отделение партии «Единая Россия» обратилось к нам в школу с просьбой в организации гуманитарной помощи «Все для победы» для участников СВО. Все классы активно участвовали в акции, собрали большие коробки, письма нашим воинам. Машина с гуманитарной помощью отправилась в зону спецоперации 19 февраля.

9 и 16 февраля в школе прошел фестиваль-конкурс инсценированной военно-патриотической песни «Пой труба, про солдатскую славу»

17 февраля прошел конкурс стихов «Равнение на отвагу отцов». Многие дети были хорошо подготовлены, особенно ученица 5в класса Балыкова Ева, ученик 7б класса Балыков Лев, гран-при получил ученик 8а класса Восканян Максим, ученики 4в класса с литературной композицией «Сын артиллериста», Шемякина Кристина 7в класс. Ученик 2б класса Мирзоян Николай.

21 февраля прошли военно-прикладные соревнования «А ну-ка, парни!» среди учащихся 9-х классов.

17 февраля прошла спортивная эстафета «Вперед, мальчишки» среди 4 классов, организованная Никорой Е.В и Абраменко В.Н. Мероприятие прошло интересно, весело и результативно.

Грядущие поколения не простили бы нам, если бы мы забыли о подвигах великих предков. И разве не справедливо, что отношение к памяти -это показатель нравственного здоровья общества в целом и каждого гражданина в отдельности.

**Заместитель директора по ВР
Просвернина Н.В.**



"Гэй, труба, про солдатскую славу"

9 и 16 февраля школа стала свидетелем красочного патриотического конкурса песни "Пой, труба, про солдатскую славу". Каждый класс подготовил оригинальное и проникновенное выступление, но более блистательно, отточенно и ярко выступили ученики 4В класса с номером "Гордиться славой предков". 4В класс стал также победителем городского конкурса "Песня в солдатской шинели".



«Кем горжусь я и Родина моя»

23 января волонтеры отряда "Алые паруса" Кассис Мария 10"А" и Симоненко Диана 9"А" приняли участие в фестивале "Кем горжусь я и Родина моя". В этом году фестиваль посвящён землякам, чей путь оставил след в истории малой Родины. От наших учениц упомянута была Евдокия Носаль -- первая летчица, удостоенная в годы ВОВ звания Героя Советского Союза, чьим именем названа наша школа. А также Кобзарь Яков Трофимович- советский офицер, танкист, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза.

Девочки с достоинством выступили, их слова смогли достучаться до сердец всех слушателей.



«Никто не забыт, ничто не забыто»

Волонтерский отряд «Алые паруса» и ШУС провели конкурс детских рисунков «80 лет освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. К работе все учащиеся подошли с энтузиазмом. На рисунках блистала знаменательная дата с лозунгом «Никто не забыт, ничто не забыто». Примечательно, что дети обратились не только к изображению военных действий, но и к «80-летию мира». Они помнят, они ценят, они гордятся!



Чёрная мгла блокады в ночи.

Холодно, страшно и грустно.

Все взрослые рано из дома ушли.

И стало на душе пусто.

Еды уже не осталось,

Желудок пуст и болит.

Сколько ещё нам осталось?

Кровь течёт и кипит.

Войны солдаты нас защищают

Я знаю, мы не одни!

Брызгалова Арина

6 «Б».

27 января прошёл урок, посвящённый снятию блокады Ленинграда.

В рамках проекта "Без срока давности" учащиеся 1-11 классов приняли участие в акции и отвели время для классного часа, посвящённого дню снятия блокады Ленинграда. Классные руководители провели в классах ряд мероприятий: совершили слайд-путешествие "Блокада день за днём", посмотрели видео-урок, организовали выставку рисунков "Ко дню снятия блокады Ленинграда". Ребята узнали историю освобождения города и почтили память великих воинов.

«Путь Кубани к Великой Победе»

Митинг в сквере Казачьей славы

12 февраля в день 80-летия освобождения города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков ученики нашей школы приняли участие в митинге на территории сквера Казачьей славы. Ребята почтили подвиги ветеранов минутой молчания и возложили цветы к памятнику погибших в годы Великой Отечественной войны.



15 февраля учителя и ученики школы посетили выставку выездных экспонатов из музея имени Е. Д. Фелицына "Путь Кубани к Великой Победе". Выставка была посвящена городам и станциям Краснодарского края, удостоенным высшей степени отличия и почётных званий за свой вклад в Великую Победу.

Слушателям было рассказано о военных действиях на Кубани и заслугах наших соотечественников.



"Равнение на отвагу отцов"

В нашей школе в рамках военно-патриотического месячника прошёл долгожданный конкурс чтецов "Равнение на отвагу отцов". С каждого класса были выбраны самые выдающиеся ребята, способные затронуть душу поэтическим произведением. Каждый участник конкурса заставил членов жюри почувствовать атмосферу "фронтовых" строк.



Письма на фронт

Ребята собирали посылки на фронт, придерживаясь списка. Ученики рисовали трогательные письма и послания, рисунки и открытки солдатам со словами поддержки. ШУС и Пашковское отделение партии "Единая Россия" осуществили сбор продовольствия и гуманитарной помощи. 19 февраля машина с помощью для солдат отправилась в зону специальной военной операции.

Всё для победы, всё для фронта!





9 февраля состоялось торжественное открытие первичного отделения РДДМ «Движение первых». РДДМ — российское движения детей и молодёжи "Движение Первых". Оно объединяет все молодёжные организации и движения страны. У РДДМ 12 направлений работы: образование и знания; наука и технологии; труд, профессия и своё дело; культура и искусство; волонтерство и добровольчество; патриотизм и историческая память; спорт; здоровый образ жизни; медиа и коммуникации; дипломатия и международные отношения; экология и охрана природы; туризм и путешествия. На мероприятии выступил президент школы Попов Александр, воодушевив слушателей идеей организации досуга подростков и формированием мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей». Мы вместе - мы в Движении!

Педагогический дебют

В период с 23 по 24 января прошёл очный муниципальный этап профессионального конкурса "Педагогический дебют". В конкурсе нашу школу представляла учительница начальных классов Александра Анатольевна Пак, ставшая лауреатом. Учитель мастерски проявил себя во время всех этапов конкурса, а визитная карточка "У меня это хорошо получается" была лучшей. 27 января на заключительном мероприятии были подведены итоги всех профессиональных конкурсов, после чего Александра Анатольевна была награждена грамотой Департамента образования города Краснодара. Следующий этап станет краевым! Пожелаем успехов!



Школьное Время

«А ну-ка парни»

21 февраля, в преддверии праздника "День Защитника Отечества" были организованы военно-спортивные соревнования "А ну-ка парни" среди 9-ых классов школы. В ходе соревнований ребята показывали все свои умения: метали "гранату" в цель, прыгали через скакалки, участвовали в эстафетах, разбирали и собирали автоматы. Окончательным этапом стало перетягивание каната, где ребята показали всю свою силу духа. Победное место заняли ребята из 9 "Б" класса.



Пьездки

22 января ученики 8Б класса, посетив основную сцену Краснодарского академического театра драмы им. Максима Горького, посмотрели мистическую драму М. Ю. Лермонтова "Маскарад", неоставившую никого равнодушным. Ребята были покорены блестящей актёрской игрой, пышными нарядами, яркими спецэффектами и музыкальным оформлением.



«Цветы у обелисков»



Учащиеся 5 «А», 5 «В», 7 «В» и 9 «А» посетили экскурсию «Цветы у обелисков»: музей оружия под открытым небом, мемориалы «Павшим героям» и «Жертвам фашизма». Детям напомнили насколько же ожесточенная, кровопролитная была Великая Отечественная война. Она погубила многие жизни, но вера в победу русского народа непоколебима! Рассказ экскурсовода проник до самой глубины души каждого ребёнка, не оставив никого «стоять в стороне».

Акция «Рассвет»



12 февраля в память о событиях, связанных с освобождением Краснодара и деятельностью краснодарского подполья, учащиеся школы приняли участие в акции «Операция «Рассвет»».

80 лет назад в оккупированном городе школьники-подпольщики, рискуя своей жизнью, развешивали листовки с надписью «Красная армия идёт!». Краснодарские школьники почти сутки удерживали город, чтобы освободительный батальон переправился через Кубань.

Ученики нашей школы с гордостью за мужество школьников того времени развесили листовки с упоминанием знаменательной даты и надписью «Освобождение Краснодара».

Урок мужества



10 февраля прошёл урок мужества «Город мой, из руин и страданий, ты к победе прокладывал путь», посвящённый 80-летию освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.

Столица Кубани вошла в число наиболее разрушенных советских городов во время войны. Оккупация города продолжалась полгода, за это время жертвами нацистов стали около 13 000 мирных жителей. Первый в СССР судебный процесс над фашистскими захватчиками прошёл именно в Краснодаре.

Учащиеся школы отдали дань памяти и уважения всем воинам, которые ценной своей жизни освободили город от оккупантов.

Акция «Свеча памяти»

Учащиеся школы приняли активное участие в акции «Свеча памяти в каждом окне», тем самым, почтив память защитников и ветеранов времён Великой Отечественной войны. Патриотическая акция была осуществлена в рамках празднования 80-летия освобождения города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.



ОКТАБРЬ-ДЕКАБРЬ



Школьное
Время

Главный редактор Бухарова Наталья Андреевна

Редактор ПОПОВ Александр

Редколлегия:

СУГАК Диана